

淮南日报社主管·主办
《淮河早报》编辑部出版

2023年10月8日 星期日
农历癸卯年八月廿四

国内统一连续出版物号: CN34-0045
邮发代号: 25-91 总第 5686 期

今日 16 版



淮南日报
淮河早报
官方微信

观淮
客户端

淮南日报
淮河早报
官方抖音

淮报融媒体全媒平台

Puls 版黄金周

全市旅游业吸金逾 11.4 亿

2版



为双向奔赴
的善意和三个
可爱的人点赞

A1 版

中秋国庆假期
日均 147.7 万
人次出入境

6 版

市足协青训中心
淮南十九中
训练基地揭牌

A8 版

节会上
国潮美翻了



迎中秋，庆国庆，寿县和八公山区分别举行庙会和节庆活动。

五彩花灯高悬街巷和展区，猜灯谜区人头涌动，汉服爱好者身着飘逸汉服往来穿梭四处取景拍照。

两位身着汉服的姑娘在庙会上购得两对花灯，花灯上的祝福语是她们的节日愿望。“中秋节是中国传统节日，身穿汉服来过节更有意义，更能感受到中华优秀传统文化的魅力。”汉服爱好者们表示，寿县古城、八公山风景区很适合拍照，走在花灯区有种穿越到古代的感觉。

本报通讯员 韩文杰/摄
本报记者/文